



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04.27/12-378/103546

"31" Тро Гр.Я 2019 р.

Харченку А.В.

Про розгляд петиції

Шановний Анатоліє Вікторовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики за дорученням Голови Верховної Ради України до вх. № 51851 від 15.03.2019, відповідно до статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян", розглянуто Вашу електронну петицію про безкоштовне митне оформлення автомобілів, ввезених з Європи для учасників бойових дій один раз на 5 років, без права продажу та передачі права керування іншим особам, крім членів сім'ї.

Поділяючи Вашу позицію щодо необхідності соціальної підтримки учасників бойових дій на сході України та членів сімей загиблих учасників АТО, вважаємо, разом з тим, за необхідне поінформувати Вас про таке.

Законом України від 08.11.2018 № 2611-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів" запроваджено нову модель оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів, а саме – оподаткування одиниці об'єму двигуна транспортного засобу замінено на оподаткування одиниці легкового транспортного засобу, для чого встановлено базові ставки акцизного податку для нового легкового транспортного засобу з двигуном об'ємом 1000 куб. см. у розмірі 50 євро за авто з бензиновим та 75 євро за авто дизельним двигуном. Визначення суми акцизного податку для кожного конкретного транспортного засобу здійснюється шляхом застосування до базових ставок акцизного податку відповідних коефіцієнтів об'єму двигуна та віку транспортного засобу.

Завдяки застосуванню такої моделі оподаткування сума акцизного податку, що підлягає сплаті при митному оформленні, наприклад, автомобіля з бензиновим двигуном об'ємом 1500 куб. см. і віком 5 років **зменшилася у 7 разів**. Оскільки акцизний податок, що підлягає сплаті, включається до бази оподаткування податком

на додану вартість підакцизних товарів, що ввозяться на митну територію України, зменшення суми акцизного податку тягне за собою і відповідне зменшення суми податку на додану вартість.

Таким чином, в Україні створено максимально сприятливі умови для ввезення з-за кордону та митного оформлення легкових транспортних засобів, що були в користуванні.

**З повагою,
Голова Комітету**



Н.П.Южаніна